本人正用RCC试做一12V4A电路。INPUT 85VAC~265VAC  f=47k  
D=0.5  η=80% 开关管暂用SK2843,变压器设计如下。
1.Iout(max)=4A*12.2=4.8A   Vout(max)=Vo+Vd+Vi=12+0.8+0.2=13v

2.Pout(max)=I*V=62.4W      Pin =pout/η=62.4/0.8=78W
3.Iin(avg)=Pin/Vin(min)=78/102=0.765A

4.T=1/f=21.27us   Ton =10.635us

5.Ipk=Iin（avg）*2/Dmax=0.765*2/0.5=3.06A

6.Lp=Vin(min)*Ton / Ipk=1084.77/3.06=355Uh
7.N=Np/Ns=Vin(min)*Ton/Vout(max)*Toff=1084.77/138.255=7.85
8.Ns=(Lp*Ipk/Ae*ΔBmax)/N =(0.000355*3.06)/(0.000098*0.22)=6.4取整为7T
9.Np=Ns*N=55T

10 Nb=Vb*Np/Vin(min)=11*55/102=6T. 但是在高端时Vb为39V,所以取4T这样的话在低端为7.2V左右高端为26V左右

11.Iin(rms)=(4T/3Ton)开根号再*Iin(avg)=1.04A(注:在计算此时的Iin(avg)时输出电流不要*1.2倍)

12.Io(rms)= (4T/3Ton)开根号再*Io=1.63*4=6.52A 
13线径Ds=Io(rms)/3.14再开根号=1.44mm  用3根0.5mm的并绕

14线径Dp=Iin(rms)/3.14再开根号=0.57取 0.6mm
所以我的变压哭参数为:

Lp=355Uh    Np=55T  Ns=7T  Nb=4T  线径分别为0.5*3mm和0.6mm

请各位大吓多多指教 
1. 另请教我的共模电感和输出滤波电感应该怎样计算感量和线径
2. 保险丝、整流桥、开关管(MOSFET)和源极的限流电阻 、输出整流管（电流值？）
该怎样计算
